

电动自行车残疾人机动轮椅车登记管理办法征求意见

电动车实名登记上牌 咋样

新增百万亩森林任务提前完成

本报讯(记者 刘俊礼 实习生 李璐)全市100万亩树木栽植任务提前完成。昨日,副市长王跃华带领市林业局有关负责人对今年林业工作情况进行了检查调研。

全省事业单位年底完成设岗

人事制度改革进入“深水区”

本报讯(记者 王红 实习生 李媛媛)今年年底前,全省事业单位都将完成岗位设置,这意味着我省事业单位人事制度改革进入“深水区”。

事业单位招聘力度,加强事业单位人员计划管理,规范事业单位进入行为。与人事制度改革相匹配,职称评定制度改革今年也将随之深入推进。

人大网促旅游征集工作建议

网上评选郑州最景区

本报讯(记者 潘燕 实习生 张周昕)您心中郑州最美的景区在哪里?可以到网上投票。记者昨日从市人大常委会了解到,郑州市人大网开设专栏向市民征求对我市旅游工作的意见和建议。

公示 现有郑州市市政工程建设中心,因杏湾路道路工程建设项目,在我局办理《建设工程(交通)规划许可证》...

公示 现有郑州市市政工程建设中心,因蓝天路道路工程建设项目,在我局办理《建设工程(交通)规划许可证》...

公示 现有郑州市市政工程建设中心,因环保北路道路工程建设项目,在我局办理《建设工程(交通)规划许可证》...

无牌电动车不得上路 征求意见稿规定,在本市中心城区规划范围内行驶的电动自行车、残疾人机动轮椅车都应按本办法规定办理登记,未经登记不得上路行驶。

公布合格车辆名录 市质量技术监督局、工商行政管理部门将对本市行政区域内生产、销售的电动自行车、残疾人机动轮椅车进行监督检查,并将经检查符合国家技术标准的产品名录向社会公告。

新车购买30日内登记 申请电动自行车、残疾人机动轮椅车登记,应提交车辆所有人的身份证明、车辆购买凭证等来历证明、车辆出厂合格证明。

超出限速必须改装 在办法施行前已经购买的不符合电动自行车国家标准,又未列入国家机动车产品公告目录的有动力驱动装置的车辆,车辆所有人依照前款规定办理登记手续后,方可上路行驶。

不登记上路罚款50元 电动自行车、残疾人机动轮椅车未经登记上路行驶的,市公安局交通管理部门应通知驾驶人提供相应的证明并补办登记手续,可处以50元罚款。

登记手续,可处以50元罚款。伪造、变造牌证的,收缴牌证,处以500元罚款。盗用、冒用或者使用伪造、变造牌证的,收缴牌证,处以200元罚款。

擅自拆除、改装已经登记的电动自行车限速装置或者实施其他影响限速行为的,处以警告或者20元罚款。驾驶残疾人机动轮椅车非法从事营运的,处以200元罚款。



昨日,巡警五大队民警全员上阵,在辖区11个路口检查车辆号牌污损情况,并对相关司机进行教育提醒,帮助擦洗车辆号牌。根据法律规定,遮挡、污损车号牌可罚款200元、扣6分。

“十大实事” 件件关乎民生

(上接第一版)

■实事六: 大力发展文化体育事业

新建50个乡镇(街道办事处)综合文化站,800个行政村文化大院。设立周末戏曲大舞台为市民免费演出60场优秀戏曲剧目。

■实事七: 大力改善城乡居民基本医疗条件

扩大“片医负责制”覆盖面,将试点单位增加至25家,覆盖人口达到140万人;增加对“片医负责制”覆盖社区基础设施建设的资金投入。

■实事八: 加强社会保障和社会救助

提高企业退休人员养老金标准,人均月增加120元。进一步完善城乡低保制度,提高城乡低保标准,做到应保尽保。

■实事九: 进一步改善生态环境

完成森林生态城工程造林16万亩,建成林业生态村100个,创建30个市级生态文明村,市区新增绿地500万平方米。

■实事十: 完善城区公共服务设施

在人、车流量大的路段建成8座人行过街设施,开工建设8个主干道的下穿式隧道,对100条背街小巷实施改造。

邮情传万家 花和迎客来

中国2009世界邮展暨第27届洛阳牡丹花会今晚开幕

本报洛阳专电(记者 魏书杰 孙志刚 左丽慧)邮情传万家,花和迎客来。昨日,中国2009世界邮展组委会召开新闻发布会,宣布中国2009世界邮展暨河南省第27届洛阳牡丹花会开幕式今晚8点举行。

开幕式央视直播

世界集邮展览被誉为“人类集邮文化活动的奥林匹克盛会”。中国2009世界邮展由国家邮政局、河南省人民政府、中国邮政集团公司、中华全国集邮联合会主办。

今晚,中央电视台、中央人民广播电台、中国国际广播电台等将对开幕式进行现场直播。本届邮展共展出3200幅展品,其中竞赛类展品3044幅。

珍邮荟萃规模最大

本次邮展,有四个主要特色:一是十年一遇,机会难得。世界邮展每年举办一次,同一个国家举办间隔时间必须在10年以上。

二是规模最大,国家最多。首次实现了国际集邮联合会84个成员国组织全部报名参展,万国邮联组织27个成员国参加竞赛类展出。

品洛阳名吃

吃出了名的洛阳水席,百年老店“真不同”酒楼比较地道。不仅菜品讲究,营养搭配科学,就餐时服务员更是有礼有节,让人倍感温馨。

赏花看邮展 记者来报料

本报洛阳专电(记者 左丽慧 孙志刚)世界邮展与牡丹花会同时举办,很多郑州市民也打算到洛阳看邮展赏牡丹。邮展期间到洛阳吃住行是否方便?都有哪些地方值得一去?且看记者来报料。

门票销售火热

昨日下午,记者从开幕式晚会门票销售单位了解到,开幕式晚会门票最低180元、最高2009元,仅剩少量1380元和1680元的门票。

赏牡丹美景

洛阳比较有名的牡丹园有:中国国花园、洛阳国家牡丹园、国际牡丹园、王城公园。中国国花园是我国目前最大的牡丹专类观赏园,在洛阳火车站乘坐53路、81路、33路公交车可直达。

本没有空余床位,11日之后才能有部分房间。记者从铂都利豪国际饭店、洛阳大酒店等8所较为高档的住宿场所了解到,由于承担了世界邮展接待任务,酒店房间十分紧张。

洛阳床位“贵”

目前洛阳各大酒店宾馆已基本没有空余床位,11日之后才能有部分房间。记者从铂都利豪国际饭店、洛阳大酒店等8所较为高档的住宿场所了解到,由于承担了世界邮展接待任务,酒店房间十分紧张。

园,在洛阳火车站乘51路车可直达。国际牡丹园是国内晚开品种最多、国外牡丹精品最多的牡丹园,乘83路公交车可直达。

品洛阳名吃

吃出了名的洛阳水席,百年老店“真不同”酒楼比较地道。不仅菜品讲究,营养搭配科学,就餐时服务员更是有礼有节,让人倍感温馨。

到洛阳,可别忘了尝尝“老三样”。洛阳人最喜欢吃的是牛肉汤、豆腐汤,还有浆面条。要想尝尝洛阳地道的“老三样”,从丽景门进入西大街,自西向东走会看到许多老屋、老店。

马福临同志逝世

郑州市金属材料总公司离休干部、原总公司书记马福临同志,因病医治无效,于2008年11月10日在郑州逝世,享年89岁。

马福临同志系山东省莘县人,1920年10月出生,1945年8月参加革命工作,1946年1月加入中国共产党,1984年2月离休休养,享受地专级待遇。

王洪新同志逝世

郑州市委组织部离休干部、原副部长王洪新同志,因病医治无效,于2009年2月19日在郑州逝世,享年83岁。

王洪新同志系山东省文登县人,1926年11月出生,1942年12月参加革命工作,1946年3月加入中国共产党,1985年12月离休休养,享受地专级待遇。

王学文同志逝世

郑州市交通局离休干部、原党组书记、局长王学文同志,因病医治无效,于2009年3月28日在郑州逝世,享年87岁。

王学文同志系江苏省淮安县人,1922年7月出生,1942年6月参加革命工作,同年加入中国共产党,1983年9月离休休养,享受地专级待遇。